

РЕДАКЦИОННАЯ СТАТЬЯ

EDITORIAL

DOI: 10.12731/2576-9634-2022-3-4-4-5

ЗАМЕТКИ О ПРАВЕ И ПОЛИТИКЕ. ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА АВТОРАМ И ЧИТАТЕЛЯМ ЖУРНАЛА RUSSIAN STUDIES IN LAW AND POLITICS

Вас встречает 4 номер научно-практического и общественно-политического рецензируемого журнала по праву и политологии Russian Studies in Law and Politics (Российский журнал по праву и политологии) за 2022 год.

2022 год был богат на представительские научные мероприятия, публикации фундаментальных теоретических и практических юридических исследований, а также интересные и острые социально-правовые и политические дискуссии, которые нашли свое отражение на страницах ведущих научных и общественно-политических изданий. Наш журнал не стал исключением, на его страницах в течение года издавались любопытные и глубокие исследовательские статьи, вызвавшие живой интерес различных категорий читателей: профессиональных юристов и специалистов в области политологии.

Представляемый номер знаковый для коллектива издателя, редакционной коллегии журнала и его читателей. Заданный издательством и редакцией журнала подход к сплошному предварительному экспертному изучению работ, их двойному слепому рецензированию соответствуют самым высоким международным стандартам. Этот подход, а также качество публикуемых материалов, обеспечили включение журнала в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Высшей аттестационной

комиссии при Минобрнауки России по состоянию на 20 декабря 2022 года по трем научным специальностям: 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки (юридические науки); 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки (юридические науки); 5.5.3. Государственное управление и отраслевые политики (политические науки).

Включение журнала в указанный перечень это показатель высокой оценки со стороны экспертного научного сообщества профессиональному труду редакции журнала и Научно-инновационного центра, деятельность которого по изданию многопрофильных научных журналов давно является знаком качества, как в России, так и за рубежом.

Тематика публикуемых статей и их структурная, содержательная, стилистическая, рубрикационная и смысловая направленность могут быть различными и нередко содержать в себе плюральные научно-теоретические, правоприменительные и политические мнения. Неизменным были и остаются редакционные требования к высокому научному качеству, оригинальности и новизне представляемых и публикуемых в журнале материалов.

В 2023 году редакция журнала ждет от потенциальных авторов фундаментальных, прикладных, эмпирических и обзорных исследований в области права и политики, а также научных сообщений о крупных научных мероприятиях и профессиональных рецензий на научные и учебные издания от ведущих отечественных и зарубежных ученых на русском и английском языке. Надеемся, что публикуемые материалы будут полезны читателям и позволят и дальше популяризовать в обществе и использовать научные знания в практике.

С Уважением и надеждой на сотрудничество,
Главный редактор журнала Russian Studies in Law and Politics,
кандидат юридических наук, доцент,
адвокат Нижегородской коллегии адвокатов,
Большакова Валентина Михайловна